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Zadanie 1 (2 pkt)
Przeksztalé¢ program w C implementujacy algorytm Euklidesa z poprzedniej listy w wer-
sje z funkcja obliczajaca najwiekszy wspdlny dzielnik.

Zadanie 2 (2 pkt)
Przeksztalé¢ program w Adzie implementujacy algorytm Euklidesa z poprzedniej listy w
wersje z funkcjg obliczajaca najwiekszy wspdlny dzielnik.

Zadanie 3 (2 pkt)
Przeksztal¢ program w Pythonie implementujacy algorytm Euklidesa z poprzedniej listy
w wersje z funkcja obliczajacq najwiekszy wspdlny dzielnik.

Zadanie 4 (4 pkt)

Zaimplementuj w C program, ktéry dla podanej liczby sprawdza czy jest ona pierwsza. Al-
gorytm sprawdzajacy zaimplementuj jako funkcje. Algorytm powinien by¢ zoptymalizowany
zgodnie z rozwigzaniem z ¢wiczen.

Zadanie 5 (4 pkt)

Zaimplementuj w Adzie program, ktéry dla podanej liczby sprawdza czy jest ona pierw-
sza. Algorytm sprawdzajacy zaimplementuj jako funkcje. Algorytm powinien by¢ zoptymali-
zowany zgodnie z rozwigzaniem z ¢wiczen.

Zadanie 6 (4 pkt)

Zaimplementuj w Pythonie program, ktdéry dla podanej liczby sprawdza czy jest ona
pierwsza. Algorytm sprawdzajacy zaimplementuj jako funkcje. Algorytm powinien by¢ zop-
tymalizowany zgodnie z rozwigzaniem z ¢wiczen.

Zadanie 7 (4 pkt)

Zaimplementuj w C program, ktéry dla podanej liczby wypisuje jej rozklad na czynniki
pierwsze. Zadbaj aby algorytm wypisat wynik w postaci z potegami, tak jak w ponizszych
przyktadach
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Algorytm powinien byé¢ zoptymalizowany zgodnie z rozwigzaniem z éwiczen.

Zadanie 8 (4 pkt)

Zaimplementuj w Adzie program, ktéry dla podanej liczby wypisuje jej rozktad na czyn-
niki pierwsze. Zadbaj aby algorytm wypisal wynik w postaci z potegami, tak jak w ponizszych
przyktadach
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Algorytm powinien byé¢ zoptymalizowany zgodnie z rozwigzaniem z éwiczen.

Zadanie 9 (4 pkt)

Zaimplementuj w Pythonie program, ktéry dla podanej liczby wypisuje jej rozktad na
czynniki pierwsze. Zadbaj aby algorytm wypisat wynik w postaci z potegami, tak jak w po-
nizszych przyktadach
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Algorytm powinien by¢ zoptymalizowany zgodnie z rozwigzaniem z éwiczen.



